



[υπ. Οικονομικών]

Φάκελος με σφαίρα μέσω ταχυδρομείου

Στο γραφείο του κ. Στουρνάρα

Φάκελος με σφαίρα εννέα χιλιοστών εστάλη χθες, σύμφωνα με πληροφορίες, στο γραφείο του υπουργείου Οικονομικών, Γ. Στουρνάρα. Οπως προκύπτει από τα πρώτα στοιχεία, ο φάκελος είχε ταχυδρομηθεί από την Κρήτη και παραδόθηκε στο γραφείο του υπουργού από ταχυδρόμο. Εκτός από τη σφαίρα ο φάκελος περιείχε και ένα σημείωμα, με στοιχεία αποστολέα «Κρητική Επανάσταση». Την έρευνα για την υπόθεση έχει αναλάβει η Κρατική Ασφάλεια. Σημειώνεται πως την περασμένη εβδομάδα άγνωστοι έστειλαν 4 φακέλους σε τέσσερις διαφορετικές εφορίες στην Κρήτη.

Στο μεταξύ την έντονη αντίδραση της ΝΔ προκάλεσε η ανάρτηση στην προσωπική ιστοσελίδα του υποψήφιου βουλευτή και στελέχους των Ανεξάρτητων Ελλήνων, Ντίνης Αργυρόπουλου με την οποία καλούσε να «φυτέψουν» σφαίρες στον υπουργό Οικονομικών. Ταυτόχρονα, η ΝΔ κάλεσε στην ανακοίνωσή της τον κ. Πάνο Καμμένο να καταδικάσει ξεκάθαρα, άμεσα και εμπράκτως την απαράδεκτη «παρότρυνση» του συνεργάτη του, αλλιώς θα είναι ο ίδιος ηθικός αυτουργός.

«Ήταν επιπόλαιη η δική μου ανάρτηση αλλά έκανα πλάκα, δεν ήταν κάτι το ιδιαίτερο», ανέφερε ο κ. Ντίνης Αργυρόπουλος.

Παράλληλα συνεχίζονται τα πυρά βουλευτών της ΝΔ κατά του Γ. Στουρνάρα με αφορμή τις αιχμές του υπουργού Οικονομικών για τις ευθύνες της κυβέρνησης Καραμανλή στο δημοσιονομικό εκτροχιασμό της χώρας τη διετία 2007-2009 και την εκτίναξη του ελλείμματος στο 15%.

Από την πλευρά του, ο κ. Στουρνάρας αντιπαρέρχεται τις επιθέσεις που δέχεται, ξεκαθαρίζοντας πως προτεραιότητα έχει η εφαρμογή της πολιτικής που έχουν εγκρίνει τα κόμματα της συγκυβέρνησης.

«Εγώ κοιτάζω τη δουλειά μου», υπογραμμίζει σε δηλώσεις του στη «Ναυτεμπορική» ο υπουργός. «Εχω μπροστά μου την επίσκεψη της τρόικας και τα προαπαιτούμενα που πρέπει να υλοποιήσουμε και πρέπει να υπενθυμίσω ότι μπορεί να έχουμε λάβει δύο δόσεις, από τη δανειακή σύμβαση, αλλά οι επόμενες δεν είναι δεδομένες».

[SID:7369724]





Ταχυδρόμησαν σφαίρα και απειλές στον «τσάρο»

Πανικός επικράτησε το μεσημέρι στο υπουργείο Οικονομικών, με αποτέλεσμα να κινητοποιηθούν Αστυνομία και Αντιτρομοκρατική Υπηρεσία, εξαιτίας ενός κίτρινου φακέλου ο οποίος προοριζόταν για τον υπουργό Γιάννη Στουρνάρα.

Ο κίτρινος φάκελος περιείχε μια σφαίρα εννέα χιλιοστών αλλά και κείμενο που υπέγραφε η «Κρητική Επανάσταση» με απειλές κατά του υπουργού ότι θα τον σκοτώσουν αν πουλήσει κομμάτι γης σε ξένους επενδυτές.

Ο φάκελος έφτασε στο γραφείο του υπουργού με το ταχυδρομείο και όταν ανοίχθηκε από τους συνεργάτες του διαπιστώθηκε το περιεχόμενο. Σύμφωνα με πληροφορίες, ο φάκελος είχε σταλεί σε

άλλο κτίριο αρχικά και από εκεί διαβιβάστηκε στο γραφείο του κ. Στουρνάρα.

Η υπόθεση αναβίωσε μνήμες από τη φονική έκρηξη η οποία έγινε στο γραφείο του Μιχάλη Χρυσοχοΐδη όταν ήταν υπουργός Δημόσιας Τάξης και είχε αποτέλεσμα τον θάνατο του υπασπιστή του Γιώργου Βασιλάκη.

Και το ερώτημα είναι γιατί ο συγκεκριμένος φάκελος δεν πέρασε από κανένα μηχάνημα και από κανέναν έλεγχο. Πώς είναι δυνατόν να φτάνουν επικίνδυνα δέματα σε υπουργούς και να ανοίγονται μέσα στα γραφεία στα οποία εργάζονται δεκάδες άνθρωποι; Δυστυχώς σε αυτό το κράτος κανείς δεν μαθαίνει ούτε και όταν παθαίνει!